

竖屏中医科普短剧 《胖老丈人瘦姑爷》今日首播

今日,吉林省2020年中医科普短剧《胖老丈人瘦姑爷》幽默上线,采用适合手机观看的竖屏拍摄是这组中医科普短剧亮点之一。本剧由吉林省中医药管理局、吉林省健康教育中心联合出品,共20集,每集时长1分钟。作为省内媒体独家首播,城市晚报全媒体平台将在掌上吉林微信公众号、城市晚报微博、城市晚报官方微博、掌上吉林快手号四个平台,每日播放1集,带你一起用中医靠谱养生!

憨态可掬的胖老丈人、满满知识点的瘦姑爷、娇气的小外孙女……短剧里一家五口,用接地气的搞笑故事,每集一个中医小妙招,帮我们轻松解决生活中常遇到的健康小烦恼。今日分享的中医小妙招是《做操治好肩周炎》,有同样烦恼的小伙伴请准时收看!看完后,别忘了在评论区留言提问。《胖老丈人瘦姑爷》播放期间,掌上吉林和城市晚报微博两个平台的评论区每天都会推出“有奖提问,专家回答”互动活动,粉丝们

在评论区提出的问题将得到吉林省知名中医的专业解答不说,两个平台上,点赞最多、关注度最高的前三问题的提问者,还将分别获得小米体脂秤一台。

此外,每周我们还将邀请一位吉林省知名中医做客城市晚报直播间,对短剧反映的中医问题及在评论区搜集的相关优质问题进行综合解读,与观众实时互动。

城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道



5月10日,长春出现大风扬尘天气

吉林省气象台5月10日发布大风蓝色预警信号 11日夜间雨水覆盖全省

昨日,城市晚报全媒体记者从吉林省气象台获悉,5月10日-5月12日气温走势,全省的最高气温来到了24℃上下,预计11日最高气温将降至20℃左右,12日还会继续下降至18℃左右。今后两天的最低气温不足10℃,早晚出门的朋友要记得加一件外套。

5月14日前后,全省气温会有明显的反弹。5月10日到5月13日降水走势,5月10日午后到夜间,全省多云,白城、松原、长春北部、吉林、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

5月11日白天,全省多云,白城、松原、长春有阵雨或雷阵雨。11日夜间到12日白天,全省多云,有阵雨或雷阵雨。特别是明天夜间,降水范围最广,雨水将覆盖全省。12日夜间到13日白天,全省

多云,吉林东部、白山东部、延边西部、长白山保护区有小雨。

记者获悉,吉林省气象台5月10日10时31分发布大风蓝色预警信号:预计未来24小时,白城、松原、长春、四平、辽源、吉林西部有5-6级偏西风,瞬间风力可达7-8级,部分地方伴有浮尘或扬沙,省应急管理厅、省气象局联合提醒注意做好预防工作。吉林省气象台5月10日14时13分发布雷电黄色预警信号:预计未来12小时内,白城、松原、长春北部、吉林、通化北部有雷电,可能会造成雷电灾害事故,部分地方伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气。省应急管理厅、省气象局联合提醒注意做好预防工作。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 蒋盛松 摄

长春轨道交通5号线一期工程招标启动 计划今年8月1日开工建设

轨道交通5号线来啦!5月9日,吉林省建设信息网发布轨道交通5号线一期工程、2号线东延长线工程招标信息,5号线一期工程与2号线东延长线工程均计划8月1日开工建设。

5号线一期工程 在文化广场站与已运营2号线换乘

招标信息显示,长春城市轨道交通5号线一期工程为西南-东北向骨干线,加强了高新技术产业开发区与中心城区的联系,引导长春市格局的合理发展。

线路起于硅谷大街与卓越大街交会处的西南枢纽站,途经超群街站、顺达路站、越达路站、安新路站、蔚山路西站、硅谷广场站、硅谷大街站、繁荣路西站、南湖广场站、湖西路站、工农大路站、文化广场站、同志街站、人民广场站、大经路站、亚

泰大街站,终于东大桥站。

线路全长19.657km,共设置18座车站,换乘站8座,在蔚山路西站与远景空港线换乘;在硅谷广场站与在建6号线换乘;在硅谷大街站与已运营3号线换乘;在南湖广场站与规划7号线换乘;在湖西路站与远景双阳线换乘;在文化广场站与已运营2号线换乘;在人民广场站与已运营1号线换乘;在东大桥站与已运营4号线换乘。在绕城高速绿化带设鲁家屯车辆段一座。工程计划开工日期为2020年8月1日,计划竣工日期为2026年1月30日。

2号线东延长线工程 在赵家岗东站与规划轨道交通空港线换乘

长春市城市轨道交通2号线东延长线工程为长春市城市快速轨道交通线网中的东西向骨干线的

延伸线。本工程的起点为东方广场站末端,东至与空港线一期工程的换乘站赵家岗东站,下穿京哈高速后沿东吉林大路敷设,线路串联了长春经济技术开发区三道区域、二道国际物流经济开发区、莲花山生态旅游度假区等重点功能区和居住区。

线路起自2号线一期工程终点站东方广场站,沿东吉林大路敷设,正线全长10.607km,共设车站6座,均为地下站,分别为东枢纽站,三道村西站,三道村东站,赵家岗西站,赵家岗站,终到赵家岗东站;其中换乘站1座,为赵家岗站,与规划轨道交通空港线换乘。在莲花山设莲花山停车场一座,与空港线莲花山车辆段共址建设。工程计划开工日期为2020年8月1日,计划竣工日期为2025年1月30日。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

/ 相关新闻 /

轨道交通7号线建设加速 绿化苗木移植“先行一步”



随着长春轨道交通7号线的建设全面加速,沿线绿化移植工作正在陆续启动。由于部分绿化带被地铁站占用,绿化带内部分苗木要“搬家”另行移栽,据介绍,在绿化移植实施过程中,将采取先围挡后移植,全面做好绿化移植扬尘防治措施。

部分苗木“搬家” 为地铁建设让路

自由大路与东环城路交会处绿地被轨道交通7号线占用,占地位置内许多树木已生长多年,且长势良好,多为建设过程中精挑细选的

精品苗木。为了尽量减少资源浪费,长春市二道区决定对该位置部分冠正、树形优美、苗木健壮的树木进行移植。近期,二道园林管理中心按照树木位置、品种等逐步进行了移植工作,将占地位置内的树木移入到本区内其它绿地中。

截至2020年4月29日,已移植乔灌木123株。自由大路大华饭店西侧地铁站移入王族海棠11株,宜良路移入垂榆30株,东新路以东盛大街交会处绿地移入梓树13株,卫矛2株,蒙古栎10株,蒙古栎2株,卫矛球10株;东新路绿地移入单杆金

叶榆球20株,单杆五角枫球6株,女贞球18株,造型榆1株。通过移植不仅使被占用绿地内的优质苗木有了好的去处,而且使栽植的绿地更加丰满,提升了景观效果。

少移少占 尽量保留绿地和苗木

记者在南湖大路与桦甸街交会处周边看到,部分轨道交通7号线占用的绿地内的苗木已被挖掘好且保留土球,并用胶带对根部进行缠绕保护,同时每棵树木都有专属的数字编号进行标记。

据现场工作人员介绍,为做好苗木移植工作,长春市轨道交通集团、长春市林业和园林局等部门多次组织设计人员及施工方到现场研讨方案,本着“能不占则不占,能少移就少移”的原则进行施工方案优化,设法尽量保留绿地和苗木。其中,部分轨道交通施工段甚至为树木“让路”,例如南湖广场、南湖公园周边的黑松等名贵树种将原地不动,而轨道交通施工将采用暗挖法走地下,确保黑松等树木的保护。

据介绍,为尽快向中标施工单位提供场地,苗木移植将根据各中标标段实际情况尽快实施。待轨道交通建设施工结束后,除出入口及风亭等附属结构长期占用的绿地外,其余占地将全部退还建绿。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吴雨菲 报道 摄

第三期吉林省文旅行业金融服务线上对接活动广受好评

5月7日,省文旅厅、工商银行吉林省分行联合开展了第三期金融服务线上对接讲解和答疑活动。通过在“吉林省文旅产业投资联盟”线上平台和“吉林文旅在线”微博并机的线上直播,累计吸引149.1万人次观看,最高观看峰值10.9万人次,吸引了全国观众现场观看并参与互动,专家现场解答问题20余个。

此次对接活动,重点围绕用足用好双方共同推出的金融支持政策,用线上交流方式,邀请工商银行吉林省分行对金融信贷产品情况、优惠政策以及业务办理流程、受理地点、联系

方式等内容进行讲解,并和文旅企业代表在线互动答疑,受到各地文旅企业广泛欢迎。

下一步,省文旅厅、工商银行吉林省分行将利用好新增授信额度,围绕新基建“761”工程、“十个围绕”及壮大冰雪经济、避暑休闲产业等方面,依托“吉林省文旅产业投资联盟”平台遴选重点投融资项目,采取“一对一”模式做好金融服务,做到扩大规模、专享优惠、优先放贷、加快审批,精准有序推动全省文旅企业和重点项目复工复产。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

南通五车队“小马哥” 爱岗敬业获赞

马建平是长春公交集团南通公司五车队高新一号线驾驶员,这位爱岗敬业,恪尽职守,踏实肯干的公交车司机,在同事和朋友的口中,就是一位和蔼可亲,充满热情的“小马哥”。因为“小马哥”拾金不昧的故事时有发生,每次“小马哥”都尽力使这些遗落在车厢内的物品物归原主。随着天气转暖,小马哥车厢内的卫生清

洁状况,更让他十分上心,为乘客营造一个干净舒适的乘车环境,可以说是小马哥和同事们一直努力的,特别在新冠肺炎疫情期间,他更是立足本职岗位认真工作,在安全行车的前提下,把公交服务做到每一位乘客的心坎上。正因为他的热心和不断努力,赢得了广大乘客的赞许和表扬,也为更多同事树立了榜样。